

ΑΦΙΞΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΟ ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ

Θερμή υποδοχή επεφύλαξαν σήμερα, 7^η Οκτωβρίου ε.ε, στον Σεπτό Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής κ. Θεόδωρο Β΄ τόσο οι ελληνικές και αιγυπτιακές διπλωματικές αρχές όσο και ο ελληνισμός του Χαράρε, πρωτεύουσα του Ζιμπάμπουε, όπου αφίχθη ξεκινώντας πολυήμερη ιεραποστολική περιοδεία στην νοτιοαφρικανική αυτή χώρα.

Τον Μακ.Πατριάρχη κ.Θεόδωρο υποδέχτηκε ο οικείος Μητροπολίτης, Σεβ. Ζιμπάμπουε και Αγκόλας κ. Σεραφείμ, ενώ τιμητικά παραβρέθηκαν στην άφιξη ο Αιγύπιος Πρέσβης κ. Χάσεμ Μπαλίλ, ο Επιτετραμμένος της Ελληνικής Πρεσβείας στο Χαράρε κ. Στέφανος Ιωαννίδης καθώς και ο Επιτετραμμένος της Αιγυπτιακής Πρεσβείας κ. Χοσάμ Μπασάρι.

Τον Ελληνισμό του Ζιμπάμπουε κατά την υποδοχή του Αλεξανδρινού Προκαθημένου εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Χαράρε κ. Γιάννης Κουμίδης, η Αρχόντισσα των Εκκλησιών κα Αριάδνη Ψύλλου, η Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ελληνικών Κοινοτήτων Ζιμπάμπουε κα Ελένη Κουμίδου, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κυπριακής Αδελφότητας Ζιμπάμπουε κ. Κώστας Κλωστής, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Κεφαλλήνων κ. Παναγής Θεροτοκάτος, η Πρόεδρος Ελληνίδων Κυριών Ζιμπάμπουε κα Δέσποινα Ζαβερντινού και ο Επίτιμος Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ. Γιάννης Στουγιαννίδης.

Να σημειωθεί ότι τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο συνοδεύει στο ταξίδι του αυτό ο Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου Θεοφ. Επίσκοπος Νιτρίας κ. Νικόδημος, ο οποίος επί σειρά ετών υπηρέτησε ως εφημέριος στην δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας, το Μπουλαβάγιο, ενώ θα συνοδέψει επίσης και ο Έξαρχος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Κύπρο π. Αθηνόδωρος Παπαευρυπιάδης.

Σήμερα το απόγευμα, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας αναμένεται να επισκεφθεί το ιεραποστολικό κέντρο του Αγίου Νεκταρίου στο Χαράρε, ενώ αμέσως μετά θα μεταβεί στην Μητρόπολη όπου θα έχει συνεργασία με τον οικείο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ και το βράδυ θα παρατεθεί δείπνο προς τιμήν από μέλη της παροικίας του Χαράρε.

Την Κυριακή, στον Καθεδρινό ναό της Αγίας Τριάδος θα εορτασθούν πανηγυρικά τα επτά χρόνια από την εκλογή του Αλεξανδρινού Προκαθημένου ως Πατριάρχη Αλεξανδρείας (9.10.2004).